
１　アンケート回答数と回収率 全保護者対象 回答数　96(99%)

２ 野辺地高校の教育活動の現在の状況にあてはまると思われる番号に○をつけてください。

(1)野辺地高校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 3.19 （ -0.02 ）

(2)野辺地高校の教育活動は、保護者・地域の希望に応えている。 3.17 （ +0.03 ）

(3)Ⅰ型(総合型)、Ⅱ型(進学型)それぞれの類型が特色を出している。 3.21 （ +0.12 ）

(4)きめ細かい学習指導の工夫がなされ、学力向上につながっている。 3.14 （ -0.04 ）

(5)生徒の進路希望実現のための指導がよくなされている。 3.31 （ -0.12 ）

(6) 生徒は社会性や自立した職業観・勤労観を身につけている。 3.10 （ -0.06 ）

(7) 適切な生徒指導が行われ、生徒は基本的生活習慣やマナーを身につけている。 3.26 （ -0.02 ）

(8) 生徒は部活動や学校行事に意欲的に取り組んでいる。 3.32 （ -0.02 ）

(9) 生徒は資格取得やボランティア活動に意欲的に取り組んでいる。 3.14 （ -0.09 ）

(10) ＰＴＡ活動や保護者への連絡等、学校と家庭の連携・協力関係ができている。 3.19 （ -0.05 ）

(11) いじめの疑い等が発覚した際、素早い対応がなされている。 3.35 （ +0.10 ）

３　これからの野辺地高校の教育活動に最も望みたいことは何でしょうか。 (回答数 96)

　　２つ選んでください。

１　教育方針をわかりやすく伝える。 8 ６　社会性や職業観・勤労観を育てる。 34

２　保護者や地域の希望に応えた教育活動。 6 ７　適切な生活指導を行う。 10

３　特色ある教育活動。 23 ８　部活動や学校行事を活発化する。 16

４　学習指導を工夫し、学力を向上させる。 23 ９　資格取得やボランティア活動の推進。 26

５　生徒の進路希望を実現させる。 42 10　家庭との連携・協力関係を強化する。 3

４　本校の教育活動をよりよいものにするためのご意見がありましたらお願いします。

別紙参照

令和６年度　保護者による学校評価アンケート

※昨年度回答率100％

評価の平均値

令和6年12月16日

　４＝よくできている  ３＝だいたいできている　　２＝あまりできていない　　１＝できていない ( )は昨年との比較値



回答数　96(99%) ※昨年度回答率 100％

２　野辺地高校の教育活動の現在の状況にあてはまると思われる番号に○をつけてください。

昨年度

118

昨年度 昨年度 昨年度
8 10 6 8 23 19

23 36 42 36 34 31

10 18 16 18 26 34

3 5 0 2111　いじめの早期発見、早期対応をする

令和６年度保護者による｢学校評価｣アンケート

１　アンケート回答数と回収率（全保護者対象）

　　４＝よくできている  ３＝だいたいできている  ２＝あまりできていない  １＝できていない

３ これからの野辺地高校の教育活動に最も望みたいことは何でしょうか。 最大２つに○をつけてください。

６　社会性や職業観・勤労観を育てる。

７　適切な生活指導を行う。 ８　部活動や学校行事を活発化する。 ９　資格取得やボランティア活動の推進。

(回答数 96)

１　教育方針をわかりやすく伝える。 ２　保護者や地域の希望に応えた教育活動。 ３　特色ある教育活動を行う。

令和6年12月16日

１０　家庭との連携・協力関係を強化する。

(1) 野辺地高校は、教育方針をわかりやすく伝
えている。

(2) 野辺地高校の教育活動は、保護者・
地域の希望に応えている。

(3) Ⅰ型（総合型）、Ⅱ型（進学型）
それぞれの類型が特色を出している。

(4) きめ細かい学習指導の工夫がなされ、学力
向上につながっている。

(5) 生徒の進路希望実現のための指導が
よくなされている。

(6) 生徒は社会性や自立した職業観・
勤労観を身につけている。

(7) 適切な生徒指導が行われ、生徒は基本的生
活習慣やマナーを身につけている。

(8) 生徒は部活動や学校行事に意欲的に
取り組んでいる。

(9) 生徒は資格取得やボランティア活
動に意欲的に取り組んでいる。

(10) ＰＴＡ活動や保護者への連絡等、学校と家
庭の連携・協力関係ができている。

(11) いじめの疑い等が発覚した
際、素早い対応がなされてい
る。

４　学習指導を工夫し、学力を向上させる。 ５　生徒の進路希望を実現させる。

30.85%

59.57%

9.57% 0.00%

4

3

2

1

29.79
%

58.51
%

11.70
%

0.00%

4

3

2

1

34.74
%

53.68
%

10.53
%

1.05%

4

3

2

1

33.68
%

48.42
%

16.84
%

1.05%

4

3

2

1

42.11%48.42%

9.47%

0.00%

4

3

2

1

27.37%

56.84%

15.79%

0.00%

4

3

2

1

33.33%

59.38%

7.29% 0.00%

4

3

2

1

42.71%
48.96%

7.29% 1.04%

4

3

2

1

34.38%

45.83%

19.79%

0.00%

4

3

2

1

28.13%

63.54%

8.33% 0.00%

4

3

2

1

41.05%53.68%

5.26% 0.00%

4

3

2

1


